

En Mayo Funcionará el Hospital de San Miguel

En mayo entrará en funcionamiento el Hospital Regional de San Miguel, uno de los más grandes del país.

El costo de la obra será de 50 millones de colones, de los cuales únicamente faltan 4 millones y medio que serán invertidos en los primeros cuatro meses del 85.

La infraestructura se encuentra terminada en un 95 por ciento. Ya iniciaron el montaje e instalación del equipo cuyo adelanto se considera en un 75 por ciento, especialmente la parte que corresponde a la electromecánica que in-

cluye las secciones de cocina, lavandería, casa de máquinas y otras secciones consideradas claves para el funcionamiento del hospital.

El nuevo hospital ha sido construido en 10 manzanas de extensión, de las cuales 4 fueron donadas por el Patronato, y está ubicado en el lugar conocido como Ciudad Jardín. Será uno de los pocos hospitales de Latinoamérica que trabajará con energía solar para el

calentamiento de calderas, tendrá capacidad para 720 camas, y el único hospital-escuela del país. Su construcción se inició

en abril de 1977 y estará capacitado para dar atención a personas de todo el departamento, Morazán, La Unión y Usulután.

Estalla Bomba en Torre de Energía en Sta. Ana

SANTA ANA.— Una bomba de clorato y azufre estalló en la base de una torre de energía eléctrica. Afortunadamente otros artefactos instalados en las tres bases restantes no funcionaron al haberseles apagado la mecha.

El suceso ocurrió en el Caserío Los Elizondo, Cantón Primavera, a donde acudieron técnicos en explosivos que retiraron los artefactos para desactivarlos en una zona donde no hubiera peligro para los transeúntes. El grupo extremista que trató de sabotear una vez más el servicio de energía eléctrica, dejó abandonados panfletos con propaganda subversiva.

currió el corriente año, sin que se atendiera la restauración del Teatro de Santa Ana, el cual está abandonado. Se utilizó igual al año pasado para las fiestas julias en la Marathón Musical que indudablemente fue un éxito. Pero por la falta de control se reportaron daños a ventanas, adornos, focos, sillones, etc.

Se espera que se gestione esa ayuda que tanto está necesitando el Teatro Nacional, ya que de lo contrario entrará definitivamente a un período de avanzado deterioro y naturalmente con el tiempo los costos de restauración serán mayores.

El Teatro de Santa Ana, es el único en su género igual al que existe en Costa Rica, en donde si han sabido apreciar esa joya, escenarían de excelentes presentaciones de teatro y opera.

ESPERAN PARA 1985 MEJOR ATENCION PARA 'TEATRO DE SANTA ANA'

SANTA ANA.— Trans-

Lo Duermen con Brebaje y le Roban Revólver y Ropa

SANTA ANA.— Carlos Eduardo Medina Argueta, empleado en San Salvador, denunció el robo de una mochila en la que llevaba quinientos sesenta del aguinaldo que le habían pagado, un revólver calibre 38 especial y ropa de uso personal.

Aseguró el perdidoso, que dispuso traer el dinero a su familia residente en esta ciudad, de donde es originario. "Cuando llegué a la terminal decidí tomar un ferrocarril en el salón 'Las Margaritas'. De repente, se me acercó una joven bastante bonita que me pidió que la invitara a sentarse y acepté. Momentos más tarde conversábamos con más confianza y

supongo que cuando me levanté para ir al baño, la mujer coloco algún brebaje a mi refresco ya que al ingerirlo comencé a sentir sueño y me quedé dormido sobre la mesa. Al despertar, mi mochila y la mujer habían desaparecido", relató Medina Argueta (W.M.)

LE CAUSAN LESION EN EL CUELLO

SANTA ANA.— Rafael de Jesús Argumedo Estrada, de 32 años, se encuentra en la Unidad de Cuidados Intensivos del hospital, con una herida que le causó una mujer con una

—Favor pase a la página 16



DECOMISAN ARSENAL. (San Miguel).— Miembros del Batallón Atlacatl y de la 3ª Brigada de Infantería, lograron desbaratar un taller de armería que tenían los subversivos en el cantón Las Marias de Arambala, Morazán. En la foto: el arsenal decomisado y los subversivos capturados Clara Hernández Gómez, Gregorio Ramírez, Luis Argueta, Esperanza García y la alfabetizadora Florinda Nolasco. (Zelaya).

Eligen Reina de los Festejos de Juayúa

SONSONATE.— La señorita Judith Lissett Ibañez Mata, fue elegida reina de los festejos patronales de Juayúa.

La ceremonia se realizó al estilo del concurso "Miss Universo", según informaron los organizadores.

Las fiestas serán del 8 al 15 de enero, en honor al Cristo Negro, patrono de la ciudad.

Participaron como candidatas Janeth Aparicio Morales, Marisol Morán Navarro, Cecilia Alarcón Guerra y Olga Lidia Carranza.

El acto de coronación se efectuará a las 7.30 de la noche del 8 de enero, en la Alcaldía Municipal, presidido por el gobernador departamental. Después habrá un desfile de carrozas, con la reina y su corte de honor.

El comité de festejos, lo integran Manuel Porfirio Beltrán (alcalde municipal).

De Sonsonate:

Actividad Comercial en la Epoca Navideña

SONSONATE.— Gran actividad comercial se nota en esta ciudad, con motivo de aproximarse las festividades de Navidad y Año Nuevo.

Almacenes, tiendas, mercados y otros centros comerciales, se ven abarrotados de personas que adquieren sus regalos navideños y artículos para el hogar.

El presidente de las fiestas candelareñas, Prof. Vicente A. Garzona, expresó: "El pueblo, olvidando sus problemas, se prepara a conmemorar el advenimiento del Niño Dios y la despedida de 1984".

También el movimiento comercial, ha aumentado en estos días, por la proximidad de los festejos patronales, que se realizan del 23 de enero al 2 de febrero, en honor a la patrona la Virgen de Candel-

pal). Mercedes Cáceres de Juárez y Juan José Guardado. Colaboran miembros de la municipalidad.

Según el alcalde Beltrán, las fiestas del próximo año tendrán más esplendor, ya que el entusiasmo es grande entre los habitantes y organizadores.

PESIMO SERVICIO DE ALUMBRADO

SONSONATE.—Vecinos de Juayúa han presentado protestas ante las autoridades locales, por el pésimo servicio de alumbrado público de dicha ciudad.

El servicio lo presta la compañía "Roberto de Matheu", la cual no se preocupa por mejorarlo, según dicen los vecinos.

Casi la totalidad de la población se encuentra a oscuras, porque muchas lámparas están quemadas.

MECANICO GANA PRIMER PREMIO

SONSONATE.— El mecánico Alfredo Castillo, residente en Acajulla, obtuvo el primer lugar en la rifa rotaria "Amueble su casa en Navidad".

Fue favorecido con muebles de comedor, de dormitorio, cocina, refrigerador, ventilador y un radio de mesa.

—Favor pase a la página 11.



INFORMA.— El Lic. Alberto Benitez Bonilla declara que su periodo como presidente del Banco Central, finalizará el 3 de enero de 1985.

Homenaje a Directora de un Colegio

SAN VICENTE.—Un homenaje de reconocimiento harán a la religiosa Luz de María Munguia, directora del Colegio Eucarístico de esta ciudad, por sus 20 años de servir en esta ciudad.

El homenaje consiste en un concierto navideño, ejecutado por el Coro Juvenil Santa Cecilia, de la parroquia del Pilar, que es dirigido por el sacerdote Felipe Alfredo Salaverria; y entrega de un pergamino por parte del comité de la parroquia.

El acto será a las 6 de la tarde, de este domingo 23, en la casa comunal.

Sor Luz de María ha ejercido la docencia durante este tiempo, contribuyendo a la formación de varias generaciones de señoritas vicentinas.

Informan que el homenaje lo hacen a Sor Luz de María, por su traslado a la Escuela Eucarística, de San Martín. También son trasladadas al mismo lugar, las monjas Maria del Carmen Carranza, Rosa Herlinda Pocasangre, Araceli Valle, Rosario Rodriguez y Reina Guzmán, todas pertenecientes al Colegio Eucarístico. Sor Luz de María es originaria de Apastepeque.

INVESTIGAN ORIGEN DE INCENDIO EN CAÑALES

SANTA ANA.— Exhaustivas investigaciones llevan a cabo las autoridades en torno al incendio que se originó en el cantón Primavera, de esta jurisdicción, al oriente del radio urbano, en propiedades de la señora María Cuellar de García. El cuerpo de bomberos nacionales reportó haber recibido una llama-

—Favor pase a la página 11.



REESTRUCTURARAN CRUZ VERDE.— Un nuevo sistema de identificación y organización se realizará el próximo año en la Cruz Verde, con uniforme blanco. Dicen los dirigentes que el cambio es para evitar abusos por parte de los miembros. Directivos, planifican la organización.